
Маја Коцијанчич: Приштина испунила све обавезе око примене споразума  о правосуђу, очекујем да до инеграције судског особља дође што пре
уторак, 17 октобар 2017 13:47

 Приштина, Брисел -- Иако су званичници најављивали да ће се данас коначно
применити споразум Београда и Приштине из фебруара 2015. о правосуђу, то се није
догодило.

  Како је било најављено, српски тужиоци и судије требало је да пред председником
Косова Хашимом Тачијем данас у 11 сати положе заклетву, чиме би се и коначно
интегрисали у косовски правосудни систем, како је и било предвиђено споразумом из
фебруара 2015.

  

Портпаролка Европске службе за спољне послове Маја Коцијанчич рекла је агенцији
Бета да је све спремно да споразум ступи на снагу 17. октобра, као што су крајем августа
договорили председници Србије и Косова у оквиру дијалога који се у Бриселу води под
покровитељством ЕУ. "Сви кораци за интеграцију српских судија у косовски систем су
обављени и обе стране испуниле су све обавезе поштујући тај договор", додала је она.

  

Међутим, уместо тога, стигла је вест да се српски тужиоци и судије нису појавили на
полагању заклетве пред Тачијем. Он је рекао да је Србија ометала судије у томе да
положе заклетву да се не би дозволила њихова интеграција у правосудни систем Косова
и упутио позив Београду да учини све као што је договорено да би споразум, који је од
велике важности за грађане Косова, коначно заживео.
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"То је један од бројних корака које Србија предузима против грађана Косова пошто
укључивање судија и тужиоца из мањинских заједница има велики значај за
остваривање права заједница и обезбеђивање равноправног приступа правди", каже се
у саопштењу.

  

Да је Београд "умешао" прсте потврдила је потом и Маја Коцијанчич. "Жалимо што је
дошло до одлагања по захтеву Београда. Приштина је испунила све обавезе око
примене овог споразума из Дијалога. Важно је да до интеграције судског особља и
примене споразума о правосуђу дође јер ће то допринети поштовању владавине права
на Косову, посебно у региону Митровице. Ми очекујемо конструктивно залагање у циљу
пуне имплементације свих споразума постигнутих у Дијалогу о нормализацији односа
коме посредује ЕУ. У овом смислу, важно је да до инеграције правосуђа дође, без
одлагања, што је пре могуће", поручила је она на брифингу за новинаре.

  

(Б92)

  

 2 / 2


